
Napočil je čas za
urejanje našega okolja
V eni prejšnjih številk našega glasila smo
zapisati, da se bomo v letošnjem letu
ocenjevanja KS lotili malce drugače in
kar je najvažnejše poskušali bomo preče-
sati celotno našo občino.

Izkušnje zadnjih treh let so nam poka-
zale, da je ogled na terenu dobrodošel,
saj si ogledamo to in ono. Težje pa je
opozoriti posatneznike, naj pred svojo
hišo popravijo ograjo, nadalje naj od-
stranijo velik kup nesnage in še kaj.

Morda ne bi bilo napak ob tej priliki
posnemati krajevno skupnost Milan Čes-
nik, natančneje Komisijo za varstvo oko-
lja, ki se je akcije »ocenjevanja videza in
urejenosti bivalnega okolja« lotila načrt-
no ter temu primerno kmalu opazila vi-
den premik v odnosu do varstva okolja.

Tričlanska komisija je naslovila pisma
na 48 naslovov. Med njimi so bile delov-
ne organizacije, hišni sveti in zasebniki.
Opozorili so jih na vse nepravilnosti.
Člani komisije zatrjujejo, da so pisma
marsikje zalegla.

Prav tako so zabeležili tudi tiste neure-
jenosti, ki ogrožajo varnost pešcev. Za
odpravo vseh napak bi moralo poskrbeti
Komunalno podjetje, pa žal tega ne na-
redi.

Seveda pa komisija ni bila tako zelo
črnogleda. Posebno zahvalo je izrekla

vsem tistim, ki so se še posebej trudili.
Tako pri ureditvi vrtov, cvetja, ograj,
hišnih pročelij in podobno.

Skratka, nič ni še zamujenega. V zad-
njem času nam je vreme kar pogosto
poganjalo, zato vas dela na vrtu še čaka-
jo. Takoj, ko bodo urejeni naši vrtički in
malo večji vrtovi, pa morajo priti na vr-
sto tudi pločniki, vsa skrivališča pod živo
mejo, kamor smo skozi celo zimo »prid-
no« odmetavali cigaretne ogorke, avto-
busne vozovnice, razne škatlice in še kaj.
Tudi okolico smetnjakov bi bilo potreb-
no malce bolje pregledati. Na travo se
zaenkrat še ne tnoremo zgovarjati, saj še
zrasla ni, zato pa ne pozabimo nanjo
takrat, ko bo vsa ožgana od sonca. Na-
Si.m najmlajšim ne bi škodilo, če jih tik
pred sezono lučk podučimo, da je v ta
namen pred vsako trgovino smetnjak,
trgovce pa, da se mora smetnjak takrat,
ko je že preveč poln tudi izprazniti. Ob
spomladanskem čiščenju se bo morda na-
šel na seznamih »odpisanih« štcdilnik ali
hladilnik, ki je odslužil. Privoščimo mu
soliden počitek na ljubljanskem smetiš-
ču, ne pa kot »zamazana podoba nečesa
kar je včasih bilo« v najbližjem gozdu.

Še bi lahko naštevali. Dogovorimo se,
očistimo svoje okolje in podoba našega
mesta bo v trenntku veliko lepia!
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